
Ata da 39ª Reunião Ordinária de Colegiado do PROFNIT Polo Focal UFSJ-MG. 
Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às 09 horas, por meio 

de videoconferência, estavam presentes os membros do colegiado do Ponto Focal da 

Universidade Federal de São João del-Rei, Prof. Paulo Henrique de Lima Siqueira 

(CTAN) (Coordenador do Ponto Focal), Prof. Erivelto Luis de Souza (CAP) (Vice-

Coordenador do Ponto Focal), Prof. Fabrício Molica de Mendonça (CTAN) (Membro 

do Colegiado), Prof. Anderson Oliveira Latini (CSL) (Membro do Colegiado) e o 

discente Flávio Henrique da Silveira (Representante Discente). O coordenador expôs a 

pauta da reunião, que foi aprovada por unanimidade, conforme se segue: Item 1 – 
Aprovação ad referendum dos Exames de Qualificação e das Defesas dos 
Trabalhos de Conclusão de Curso: Exames de Qualificação: Paulo Márcio Lara, 

Telma Valéria de Resende, Tatyane Cristina Alves e Gilmar Cândido Rodrigues. 

Defesas: Flávia Cristina da Silva Tiburcio, Natália Costa Feres, Roziny Gonçalves de 

Andrade Júnior e Welliton Luiz Moreira. O colegiado aprovou os Exames de 

Qualificação e as Defesas por unanimidade. Item 2 – Pedido de prorrogação de 
prazo de qualificação e defesa dos discentes matriculados em 2021: após 

discussão dos membros, o colegiado decidiu prorrogar por mais seis meses o período 

de qualificação e defesa, condicionando o envio do pedido de aprovação pela CAN no 

máximo até julho de 2023. Item 3 – Solicitação de Aproveitamento de disciplinas: 
como se tratam de disciplinas que, apesar de ministradas por professores do Profnit 

com ementas similares às disciplinas ministradas no programa, o colegiado deliberou 

que encaminhará as solicitações para o parecer da CAN. Item 4 – Apresentação do 
calendário de aulas: o coordenador apresentou o calendário das aulas após 

consultar a disponibilidade dos professores das disciplinas. O calendário foi aprovado 

por unanimidade. Item 5 – Aprovação dos Relatórios Finais das Oficinas 
Profissionais: após relato dos professores responsáveis pela disciplina, o colegiado 

aprovou os relatórios dos seguintes discentes: Cláudio Sérgio Teixeira de Souza, 

Isabela Teixeira de Assis Coelho, Jair da Cruz Ferreira Filho, João de Paula Ferreira, 

Joyce Cesca, Kizzi Stigert Orlando, Paulo Márcio Lara, Rodrigo Cesar Picon de 

Carvalho, Stael Monteiro Souza, Vera Lúcia da Paixão Cordeiro e Wilson Magno Sena 

Honorato. Item 6 – Definição de orientadores: o colegiado deliberou que a partir do 

mês de agosto os orientadores dos trabalhos de conclusão de curso dos discentes 

matriculados em 2023 deverão ser definidos tendo como base os trabalhos 



apresentados nas disciplinas de Metodologia da Pesquisa Científico-Tecnológica e 

Inovação (MET) e o número de orientandos por orientador. NADA MAIS HAVENDO A 
TRATAR, a reunião foi encerrada às 10:40 horas. Para constar, eu, Paulo Henrique de 

Lima Siqueira, lavrei e digitei a ata que será assinada pelos presentes na reunião. São 

João del-Rei, 07 dias do mês de julho de dois mil e vinte e três.
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